

ođšù„ò‘ùžù‘ùšù‘ò‘ùžòšù†ù• ùš òšù•ù†ùžù‘ùžù• ù„ùžùfù•ù...ù‘ ò‘ùžò‘ù‘ù‘ùœù‘ ù...ù•ù‘ò‘ù‘ùšù†ùœ
â€žO vjernici, Á¼ivite svi u miru i ne idite stopama Ájejtanovim; on vam je zaista neprijatelj otvoreni.â€œ (2:208) Svi mi
Á¼elimo podizati porodicu, sinove, kÁterke, unuke, kao naÁju najveÁtu radost, kao Áito je to Áinio i Ibrahim, a.s.,
ÁuvajuÁti ih i ÁtiteÁti od vlastitog zla, jer je kur'anska istina: â€žSve Áito Áinite â€“ Áinite sebi, dobro i zlo.â€œ
(17:7) BraÁto i sestre. Svemu Áito je Allah stvorio odredio je svrhu, a stvorio je Áovjeka da se koristi svim Áito je na
zemlji i u univerzumu, na naÁin da poÁituje red i poredak, da ne naruÁjava ravnoteÁu u prirodi. Svi ljudi bi trebalo da
Á¼ive Á¼ivotom dostojnim Áovjeka. Oni koji nisu u stanju brinuti se o sebi, morali bi biti briga zajednice. U svakom
obredu, koji nam je propisan, Allah nas pouÁava da je solidarnost, bratska povezanost, meÁusobna ljubav i jednakost,
temelj napretka u zajednici. ù‘ùžù„ùžòš ùšùžò‘ù‘ò±ù•ù...ùžù†ùžù‘ùfù•ù...ù‘ ò‘ùžù†ùžòšù†ù•
ù„ùžù‘ù‘ù...ù• òšùžù† òμùžò‘ù‘ù‘ùfù•ù...ù‘ ò‘ùžù†ù• òšù„ù‘ù...ùžò‘ù‘ò‘ù‘ò‘ù•
òšù„ù‘ò‘ùžò±ùžòšù...ù• òšùžù† òªùžò‘ù‘òªùžò‘ù‘òšù ù‘ ù‘ùžªùžò‘ùžòšù‘ùžù†ù‘ù‘òšù ò‘ùžù„ùžù%
òšù„ù‘ò‘ù‘ò±ù‘ù‘ ù‘ùžòšù„òªùžò‘ù‘ù‘ù‘ùžù%ù‘ ù– ù‘ùžù„ùžòš òªùžò‘ùžòšù‘ùžù†ù‘ù‘òšù ò‘ùžù„ùžù%
òšù„ù‘òªù‘ò«ù‘ù...ù• ù‘ùžòšù„ù‘ò‘ù‘ò‘ù‘ùžòšù†ù• ùš ù‘ùžòšòªùžò‘ù‘ù‘òšù òšù„ù„ùžù‘ù†ùž ù–
òªù‘ù‘ù†ùžù‘ òšù„ù„ùžù‘ù†ùž ò‘ùžò‘ù‘ùšò‘ù• òšù„ù‘ò‘ù‘ù„ùžòšò‘ù• Á â€žI neka vas mrÁ¼nja koju prema
nekim ljudima nosite, zato Áito su vam sprijeÁili pristup Áœasnom hramu, nikako ne navede da neprijateljstvo
pokaÁ¼ete! Jedni drugima pomaÁ¼ite u dobroÁinstvu i Áestitosti, a ne sudjelujte u grijehu i neprijateljstvuâ€œ. (5:2)
Iz obreda hadÁ¼a mnogo toga bismo mogli nauÁiti i kada je u pitanju naÁj Á¼ivot u zajednici i naÁin kako se
rjeÁjavaju vaÁ¼na Á¼ivotna pitanja. Na hadÁ¼u nikome ne smije biti uskraÁeno niÁita Áito je neophodno za Á¼ivot.
Od Ibrahima, a.s., neko je bio zaduÁen da vodi brigu o tome. Nikada se nije dogodilo da ova sluÁ¼ba zakaÁ¼e.
SluÁ¼iti Bogu, znaÁi sluÁ¼iti ljudima. I obratno. SluÁ¼ba je briga o zajednici, a sluÁ¼benik osoba dostojna povjerenja
zajednice u Áije ruke je poloÁen njen emanet. To je sadrÁano u onome u Áito vjerujemo. Kao druÁitvo u cjelini,
joÁj nismo nauÁili koja je razlika izmeÁu rezultata i dobre namjere, nijeta. U opÁtim javnim poslovima, vaÁan je
rezultat i on je najvaÁnija mjerilo. U vjerskim obredima (namaz, post, zekat i hadÁ¼) nijet, kojeg samo Bog poznaje,
jeste njihova suÁitina. Pravilna orijentacija u Á¼ivotu je ono Áito se traÁ¼i od Álanova zajednice. NiÁita se neÁte
samo od sebe dogoditi. Poslanik, a.s., se nije oslanjao na Áuda u svojoj poslaniÁkoj misiji. Ciljeve je postizao svojim
radom i upornoÁjÁtu, uz Allahovu pomoÁ, kao i angaÁ¼manom svojih sljedbenika. Vjerovjesnik ashabe nije pitao za
nijet, veÁ za rezultate njihovog javnog angaÁ¼mana u javnim poslovima. Iz ovih razloga, kao slobodni ljudi i graÁani
ove zemlje, imamo obavezu da traÁ¼imo da se politike, koje su odgovorne za javne poslove, vrate primarnom cilju,
jedinom suvislom predmetu zbog koga postoje, poslovima organizacije i rada javnih sluÁ¼bi u zajednici.
NacionalistiÁka retorika i nesuvisli politiÁki obraÁuni ne mogu zadovoljiti potrebe obiÁnih ljudi. Javni poslovi, kao Áito
su sigurnost graÁana, zdravstvena zaÁtita, vakcinacija i Ákolovanje djece, uvjeti studiranja, stanje u javnim
ustanovama, opremljenost vojske i policije, socijalna zaÁtita i sl., jesu ono Áito nam Á¼ivot znaÁi. Nikakve
nacionalistiÁke ili velikodrÁavne politike neÁte usreÁiti ljude u Bosni i Hercegovini. Svi treba da uÁivamo naÁja
pojedinaÁna i kolektivna prava, da se osjeÁtamo ljudima, da Á¼ivimo u naÁjem ljudskom dostojanstvu, slobodni i bez
straha. BraÁto i sestre! Od vas muslimana traÁ¼im da Á¼ivate dostojanstveno u svojoj vjeri i tradiciji, poÁitujuÁti svu
naÁju braÁtu i sestre, sljedbenike korijena Ibrahime vjere, jevreje i krÁjÁtane, da Átitite njihova prava kao i svoja.
Nedjela koja Áine pripadnici teroristiÁkih organizacija koji to Áine u ime drÁ¼avnih projekata, krijuÁti se iza islama, s
prezirom i gnuÁanjem odbacujemo i osuÁujemo. Pozivamo sve odgovorne ljude u muslimanskom svijetu da se ujedine
u jednoj ispravnoj namjeri, u borbi protiv onih koji vrÁje teror u svijetu. Ovo je za sve nas i najvaÁnija vjerska
obaveza, nareÁivanja dobra i spreÁavanja zla. TakoÁer, zabrinuti smo zbog talasa mrÁ¼nje prema muslimanima u
Evropi i Americi. MrÁ¼nja nikada niÁita dobro nije donijela. Nasilje se ne moÁ¼e ukloniti mrÁ¼njom i nasiljem, veÁ
Ájirenjem razumijevanja i odluÁnim suprotstavljanjem. MrÁ¼nja je poput ispijanja otrova, neka se niko ne nada da Áte
njenim ispijanjem drugog otrovati. Uznemireni smo i fiziÁkim i verbalnim napadima na muslimanke, kako od pojedinaca
tako i od institucija u naÁjoj zemlji, koje krÁje njihova prava. OÁekujemo od onih koje smatramo prijateljima bosanskih
muslimana iz evropskih zemalja da ne povjeruju u balkansku propagandu od strane onih koji su nad
bosanskohercegovaÁkim muslimanima poÁinili zloÁin i genocid. Ako joÁj i imaju sumnje dokle njihova mrÁ¼nja i
propaganda mogu iÁti neka posjete Srebrenicu i Kozarac, pa Áte im, nadam se, sve biti jasno. Odbacujemo
zlonamjerne izjave prema muslimanima i muslimankama u Sarajevu i Bosni i Hercegovini. TakoÁer, pozivam naÁj
narod da ljubomorno Áuvamo naÁju bosansku tradiciju, naÁju etiku i moral zasnovanu na Kur'anu, kao i slobodu od

BLUSRCU.BA - Stranica za sve banjalucane sirom svijeta!

<http://blusrcu.ba>

ataka odakle god dolazili. Nas su uvijek smatrali hereticima, i iz Carigrada, i iz Rima, i iz Beča i iz Beograda. Izgleda da će to nastaviti. Međutim, biti heretik ne znači biti nevjernik, već imati vlastiti izbor, i čuvati svoje pravo na drugačije viđenje svijeta. Naš u bosansku herezu, naš božnjački izbor, niko nikada nije savladao. Tako treba i ostati. Braćo i sestre. Vjerujte u Boga, držite se Njegove riječi i izvršavajte ono što je On stavio u obavezu. Činite to prema svojim mogućnostima, jer Bog nas ne dužni iznad naših mogućnosti. Budite otvorenih srca prema ljudima, činite im dobro, a odvrćajte od zla i u njemu ne sudjelujte. Trudite se, nema nagrade bez truda i dobra djela. Upućujte dovu Allahu, jer primljena dova može promijeniti ljudsku sudbinu. Prilazimo jedni drugima, jer to čvršćuje veze među ljudima i narodima. Muslimanima i muslimankama u domovini Bosni i Hercegovini, u Hrvatskoj, Sloveniji, Srbiji i dijaspori čelim sretne i blagobitne bajramske dane. Provedimo ih s porodicom, rodbinom i prijateljima. Siromanima čelim povećanje nafake, bolesnima ozdravljenje, a svima puno zdravlja i porodice i svake druge sreće. Bajram šerif mubarek olsun!

Izvor vijesti: islamskazajednica.ba